



KÖVETELMÉNYRENDSZER

<p>Semmelweis Egyetem, Általános Orvostudományi Kar A gesztorintézet (és az esetleges közreműködő intézetek) megnevezése: Belgyógyászati és Onkológiai Klinika</p>
<p>A tárgy neve: FOK Belgyógyászat I. (IV. évfolyam)</p> <p>Angol nyelven¹: Internal Medicine I for Faculty of Dentistry</p> <p>Német nyelven¹: Innere Medizin I für Fakultät für Zahnmedizin</p> <p>Kreditértéke: 3</p> <p>Teljes óraszám: előadás: 14 betegágy melletti gyakorlat: 28</p> <p>Tantárgy típusa: <u>kötelező</u> kötelezően választható szabadon választható</p> <p>Meghirdetési gyakoriság (félévente v. évente):évente</p>
<p>Tanév: 2021/2022</p>
<p>Tantárgy kódja²: FOKOBOK300_1M</p>
<p>Tantárgyfelelős neve: Prof. dr. Takács István</p> <p>Munkahelye, telefonos elérhetősége: 06-1-210-0279</p> <p>Beosztása: egyetemi tanár, klinikaigazgató</p> <p>Habilitációjának kelte: 2011 és száma: 328</p>
<p>A tantárgy oktatásának célkitűzése, helye az orvoscépzés kurrikulumban:</p> <p>A belgyógyászati tantárgy célja a körelőzmény felvételének, az általános orvosi betegevizsgálatnak, a diagnózis és terápiás terv felépítési módszereinek megtanítása. Áttekintésre kerülnek egyes kardiovaszkuláris, endokrin, gastrointesztinális és renális megbetegedések, különös tekintettel azok fogászati vonatkozásaira.</p>
<p>A tárgy oktatásának helye (előadóterem, szemináriumi helyiség, stb. címe):</p> <p>Semmelweis Egyetem, Belgyógyászati és Onkológiai Klinika, 1083 Budapest, Korányi S. u. 2/a</p>
<p>A tárgy sikeres elvégzése milyen kompetenciák megszerzését eredményezi:</p> <p>A hallgató elsajátítja a belgyógyászat fizikális vizsgálat és betegfelvétel alapjait, valamint az endokrin-anyagcsere, gasztroenterológiai és nefrológiai legfontosabb kórképek kivizsgálási metodikáját és terápiás lehetőségeit.</p>
<p>A tantárgy felvételéhez, illetve elsajátításához szükséges előtanulmányi feltétel(ek):</p> <p>Általános és orális patofiziológia, Népegészségtan, Patológia</p>
<p>A kurzus megindításának hallgatói létszámfeltételei (minimum, maximum), a hallgatók kiválasztásának módja:</p> <p>A Neptun rendszerben történt regisztráció alapján az évfolyam létszám legalább kétharmada</p>
<p>A kurzusra történő jelentkezés módja:</p>

Előadások: Heti 1x45 perces előadás

1. A belgyógyászati beteg felvétele, a fizikális vizsgálat alapjai, a kültakaró eltérései
2. A vitális paraméterek mérése. A sürgősségi ellátásban a fizikális vizsgálat szerepe. A shockban lévő, hirtelen nehézlégzéstől szenvedő beteg fizikális vizsgálata.
3. A mellkas fizikális vizsgálata, a leggyakoribb fizikális eltérései.
4. A has fizikális vizsgálata, leggyakoribb fizikális eltérései.
5. Pajzsmirigy betegségek felismerése, kezelése és fogászati vonatkozásai.
6. Diabetes mellitus típusai, diagnosztikája, kezelési lehetőségei, a betegség fogászati vonatkozásai
7. Kalcium-anyagcsere betegségek, csontvesztéssel járó kórképek
8. A felső tápcsatorna betegségei, felszívódási zavarok és azok fogászati vonatkozásai
9. Alsó tápcsatorna betegségei, gasztrointesztinális tumorok.
10. A máj megbetegedései, ezek lehetséges összefüggése a fogászati ellátással
11. Vesék, húgyutak akut megbetegedései, ionzavarok
12. Krónikus veseelégtelenség okai és kezelése
13. Magasvérnyomás betegség elsődleges és másodlagos okai, kezelési lehetőségei. Hypertensiv krízis felismerése és ellátása.
14. Leggyakoribb mérgezések felismerése és sürgősségi ellátása

Betegágy melletti gyakorlatok: Heti 2x45 perc

Az adott tantárgy határterületi kérdéseit érintő egyéb tárgyak (kötelező és választható tárgyak egyaránt!). A tematikák lehetséges átfedései: nincs ilyen

A tantárgy sikeres elvégzéséhez szükséges speciális tanulmányi munka⁴:

Nincs ilyen

A foglalkozásokon való részvétel követelményei és a távolmaradás pótlásának lehetősége:

Minimum 75%-os részvétel, pótlás a gyakorlatvezetővel egyeztetett időpontban

A megszerzett ismeretek ellenőrzésének módja a szorgalmi időszakban⁵:

A rendelkezésünkre álló oktatási időszak alatt közbülső formális számonkérés nem történik. A gyakorlatok interaktív jellege lehetővé teszi azonban a hallgatók tudásának és a rendelkezésünkre álló információk felhasználásának ellenőrzését.

A félév aláírásának követelményei:

Legalább 75%-os részvétel a foglalkozásokon, a jelenlét ellenőrzése jelenléti ívvel történik.


A vizsga típusa: gyakorlati jegy és aláírás

Vizsgakövetelmények⁶: Nincs vizsga csak gyakorlati jegy és aláírás

Az osztályzat kialakításának módja és típusa⁷:

A gyakorlati jegy kialakítása a gyakorlatvezető által a gyakorlatokon és előadásokon való részvétel és a félévközi aktivitás megítélésével történik (1-5, elégtelen - kiválóan megfelelt)

A vizsgára történő jelentkezés módja: nincs vizsga csak gyakorlati jegy és aláírás

A vizsga megismétlésének lehetőségei: nincs vizsga csak gyakorlati jegy és aláírás
A tananyag elsajátításához felhasználható nyomtatott, elektronikus és online jegyzetek, tankönyvek, segédletek és szakirodalom (online anyag esetén html cím): <ul style="list-style-type: none"> - Tulassay Zs., Békési G., Rác K.: A belgyógyászat alapjai fogorvosok részére, Medicina 2013. - A tantermi előadások diaanyaga, a klinika honlapján (http://www.bell.semmelweis.hu/) és egyetemi e-learning felületen
A tárgyat meghirdető habilitált oktató (tantárgyfelelős) aláírása:
A gesztorintézet igazgatójának aláírása: 
Beadás dátuma: 2022.05.13.



OKB véleménye:
Dékáni hivatal megjegyzése:
Dékán aláírása:

¹ Csak abban az esetben kell megadni, ha a tárgy az adott nyelven is meghirdetésre kerül.

² Dékáni Hivatal tölti ki, jóváhagyást követően.

³ Az elméleti és gyakorlati oktatást órákra (hetekre) lebontva, sorszámozva külön-külön kell megadni, az előadók és a gyakorlati oktatók nevének feltüntetésével. Mellékletben nem csatolható!

⁴ Pl. terepgyakorlat, kórlapelemzés, felmérés készítése, stb.

⁵ Pl. házi feladat, beszámoló, zárthelyi stb. témaköre és időpontja, pótlásuk és javításuk lehetősége.

⁶ Elméleti vizsga esetén kérjük a tételsor megadását, gyakorlati vizsga esetén a vizsgáztatás témakörét és módját.

⁷ Az elméleti és gyakorlati vizsga beszámításának módja. Az évközi számonkérések eredményeink beszámítási módja.